

■ 文娱快讯

张东健

承认与高小英恋情

韩国演员张东健的经纪公司在5日下午正式承认了张东健与高小英交往的事实，但对于两个人将在不久后举行婚礼的报道则是表示了否认。张东健经纪公司撰文称：“张东健与高小英在一起出演《恋风恋歌》后一直都是好友关系，最近两个人的確是对彼此产生了好感，并正在发展为恋人关系。” 南安宇

汤唯携手玄彬演新片

韩片《晚秋》制作公司5日下午宣布，中国女演员汤唯已确定将出演该片女主角，与韩星玄彬演对手戏。《晚秋》翻拍自1966年上映的同名经典影片，讲述了一名女囚犯偶然遇见正被警方追捕的假币犯而发生的一段悲伤而短暂的爱情故事。该片在1966年上映后好评如潮。据悉，新版《晚秋》将于11月末在美国开拍。余乐

江苏台南京台
展开多元合作

昨天，由江苏省广播电视台总台（集团）、南京广播电视台集团（台）共同出资组建的江苏“大江南传媒有限责任公司”宣布成立，这也是全国首家省级台和省会城市台的合资传媒企业。两家传媒集团明年将率先在国际广告经营方面展开具体合作，未来双方还将尝试在内容产业、新媒体业务等方面进行更加多元的合作。

快报记者 沈梅

语言类节目本月底将迎来首轮审查

虎年春晚，小沈阳挑大梁

11月底，2010年央视春晚语言类节目将迎来首轮审查，春晚舞台上小品、相声大腕常客们准备好了吗？近日，记者采访后得知，虎年春晚对小沈阳的表演能力非常看好，目前已有三路人马为小沈阳想金点子。



导演提两套方案
以人为本和作品为先

对于春晚总导演来说，语言类节目好坏关乎一台春晚的成败。身为2010年春晚总导演的金越深知这一点，他上任第一天就给赵本山等几位大腕一一致电征求意见。他还提出了六字方针——和谐、欢快、轻松，所有登台作品都要符合这个总原则。

春晚导演组成立两个多月以来，已收到数百件小品、相声作品，可没有令人眼前一亮的佳作。面对这种窘迫局面，金越对语言类节目提出了两套方案，一是以人为本，让春晚的几位常客带着新人一起露面，用演员的魅力吸引观众；二是作品为先，只要是上乘佳作，春晚新人也有出头的机会。

春晚语言类节目近几年多数是命题作文，虎年春晚也难以例外。记者采访中获悉，国庆六十周年涌现出许多感动人心的事，阅兵村里挥汗如雨的士兵等故事都可能成为语言类节目的创作题材。

赵本山和小沈阳
收到春晚“直通卡”

从11月底的首次审查到牛年除夕夜登台表演，多数语言类节目在一轮轮的审查、修改中将没了踪影，可即便春晚竞争达到白热化，每年都有几位“免试考生”享受特殊待遇，记者得知，金越将虎年春晚的“直通卡”已发给了赵本山、小沈阳。

老赵生病前后，金越与其多次打招呼，直接表态只要他肯上春晚，一切条件都可商量。记者从老赵身边人处打探得知，由于身体尚未完全康复，本山对于上春晚有些“顾不上”，并已向剧组力推徒弟小沈阳。有了《不差钱》中的精彩表现，春晚对小沈阳的表演能力十分看好，已同意小沈阳单独露面。可以预见，虎年春晚的舞台上，小沈阳将会接替师父赵本山挑大梁。

记者得知，目前已有一路人马为小沈阳想金点子，一是春晚导演组收罗的各地编剧写剧本；二是本山传媒向社会公开重金悬赏好剧本；三是老赵组织他旗下的编剧徐正超等人为其量身创作。按照本山的想法，小沈阳有可能与毛毛、程野合作，这三人也是张艺谋新片《三枪拍案惊奇》的主演，有了电影的先期造势，相信这个新组合会令观众备感新鲜。

唐晓诗 张璐瑶

创收视奇迹的“阿郎”要回来了

曾创下央视收视奇迹的“阿郎”又回来了。《再见阿郎》的原班人马出演的《又见阿郎》，11月10日登陆央视八套黄金档。

2003年，台湾长篇电视剧《再见阿郎》在央视八套下午时段播出，引起惊人轰动，收视率竟然超越了晚间黄金时段，创下了央视八套“非黄档”的收视奇迹。据悉，《再见阿郎》讲述了主人公阿郎在尔虞我诈的商海战场中坚守中国人骨子里的忠厚善良，不屈不挠向命运挑战的故事。拥护者认为该剧表现了“阿郎”精神：坚韧、奋斗、向上。

几年过后，《又见阿郎》

将再现荧屏。《又见阿郎》由大陆和台湾联合拍摄，该剧由著名导演李岳峰再次携手台湾当红明星江宏恩、江祖平等大陆演员徐僧、边潇潇等加入。《又见阿郎》被定义成《再见阿郎》的前传，讲述了三大家族的恩恩怨怨，并融入情感、商战、杀机等元素，故事的主角也更侧重于阿郎父辈一代。此次《又见阿郎》长度为50集，被安排在黄金档播放，有不少网友认为该剧将再次刮起收视狂潮。不少“郎族”已经在论坛展开热烈讨论，对《又见阿郎》的播放十分期待。

华晨

酒井法子会否离婚 27日见分晓

家以前演出过的俱乐部，“最近好像得到对方的回音，被录取了的样子。”

据律师介绍，因为相关法律规定，酒井必须等到丈夫高相11月27日的终审结束后才有机会与他会面正式商量离婚与否的问题。到27日“见面令”解禁，夫妇俩已经有110天不曾见过对方。两人破镜重圆不是一件容易的事情，不过离见到丈夫还有一段时间，酒井离婚的决心是否会动摇呢，人们拭目以待。

广州日报

双色球蓝7回归引发派奖全面“井喷” 苏州彩民揽获2注525万元一等奖



2009130期的奖池资金目前为4081.07万元。

由于正值双色球2亿元的大派奖期间，每期500万元的额外奖金，当期20注一等奖分享了500万元特别奖奖金，使得一等奖单注奖金达到了525万元。这20注一等奖分别被山东(4注)、浙江(3注)、江苏(2注)、福建(2注)等13个省份20位幸运彩民中得。江苏苏州彩民揽获2注525万元金奖，这2位幸运彩民都是采用的复式投注，中奖彩票出自苏州太仓长胜路与洛阳路十字路口旁32050764投注站的是一张手选8+1复式票，售出时间为11月3日18:25，此票中得了一等奖1注、二等奖1注、三等奖868注。双色球2

等奖和15注四等奖，共获奖金528.9万元，另一张中奖彩票出自苏州工业园区塘坊南路55号32051311投注站，是一张手选8+2复式票，售出时间为11月3日18:49，此中奖彩票除中得了1注一等奖之外，还中得了二等奖1注、三等奖12注、四等奖27注和15注五等奖，合计中奖奖金529.755万元。

截至第2009129期，双色球今年全国已出一等奖855注，二等奖11838注，其中江苏中得一等奖47注，二等奖868注。双色球2



亿元大派送活动已经派送了特别奖奖金4500万元，江苏彩民在加奖9期中共摘得了6注一等奖，除正常分配中得的奖金之外，额外获得了390.2万元的加奖奖金，超额回馈让广大彩票爱好者实实在在地感受到双色球两亿元大派奖所带来的实惠。

苏福

福彩公告牌

10天不知中巨奖 687万元彩票差点被遗忘

10月22日，双色球第2009124期，2亿元大派奖活动第四期，当期全国劲爆9注一等奖，单注奖额为6872428元，分别被江苏、辽宁等八省市彩民摘得。其中江苏揽获2注687万元金奖分别被无锡、泰州幸运彩民摘得，无锡1注售出于无锡江阴市暨阳路90号32020620投注站，中奖彩票是一张手选3注6元单式票，售出时间为10月22日08点31分12秒。

泰州中奖彩民于开奖次日就火速领取了奖金，而江阴彩民却一直沉寂无声。直至11月2日，整整10过去了，中奖彩民小温才悠然现身。

购彩热情被3.599亿元“引爆”10月8日，双色球118期诞生了一位中国“彩王”，一人独中3.599亿元，这一消息“炸”响了整个彩市，江阴的小温购彩热情也被这枚中奖的“重磅炸弹”“引爆”。

“自从河南彩民中得3.599亿之后，我就开始坚持购买，一期都不落。只要路过投注站，就进去买上几注，这中奖号就是我上班途中购买的。”小温说，如果没有3.599亿元，他真还不会对双色球如此“钟情”。

被销售员颤抖的手“雷”到了

“中巨奖？我压根儿就没有想过。这张彩票买了后，就随手放在票夹里。我没有开奖后立即核对的习惯，一般都是再买双色球的时候顺便交给销售员核对，这段时间工作挺忙，就一直放在我的票夹里面‘睡大觉’，我还真忘记它了。直到我太太要过生日了，为她准备生日

礼物，去商场途中，又见一个福彩投注站，周日是有双色球开奖的，那么就顺便进去买几注吧，取票夹掏钱的时候看见了这张彩票，就拿给销售员核对。”提起这张中奖彩票，小温说自己被销售员颤抖的手彻底“雷”到了，“销售员把彩票放进投注机，显示屏上面出来一行字：本彩票中得大奖！等销售员把彩票取出来的时候，我就看到他的手一直在抖，抖得很厉害，脸也涨得通红，然后声音颤抖着轻声对我说，你快走吧，快去南京兑奖吧！”

小温还想问问销售员显示屏上面说的“大奖”到底有多大？看见他紧张的模样，把疑问咽了回去，想想还是回家上网查询吧，路上琢磨着应该是个二等奖吧，几十万应该到手了。待看到网上新闻显示他花6元买的3注号码居然有1注中了一等奖687万元，小温说那感觉实在是“匪夷所思”！

捐出5万元为慈善做贡献

小温购彩的方式其实简单，先随机打票，看得顺眼的就留下，自认为不顺眼就随手改一改，那注中奖号也是这么得来的，他保留了随机打出来的红球号码，将蓝球号码改成了“10”，改号也没啥理由，就是觉得“10”要出来了。

687万元怎么花？小温说跟太太憧憬一夜了，一部分要做孩子的教育基金，一部分孝敬父母，另一部分要投入到公司的建设上去，还主动提出捐赠5万元奖金用于帮助困难群体，江苏省福彩中心将此善款转交给了江苏省慈善总会。

福娃

福彩万花筒

11月6日，福彩刮刮乐再添新兵——爱情神话“梁祝”、英雄故事“水浒108将-2”。此次登陆江苏的水浒108将之中第9位至23位，分别是花荣、柴进、李应、朱仝、鲁智深、武松、董平、张清、杨志、徐宁、索超、戴宗、刘唐、李逵、史进，均为脍炙人口的英雄人物。刮刮乐“水浒108将-2”面值10元，头奖为25万元。“梁祝”以新颖的蝴蝶造型惊艳亮相，与故事结局“化蝶双飞”相呼应，以“草桥结拜”、“三载同窗”、“十八相送”、“楼台伤别”、“化蝶双飞”五个故事为背景资料设计成了五联

票。“梁祝”面值10元，15次中奖机会，大奖30万元。

届时，全省各福彩投注站和有“刮刮乐”统一标识的社会网点均可购买。同时，江苏福彩自2009年11月6日至12月31日开展“刮‘水浒108将-2’‘梁祝’惊喜连连”抽奖活动，全省购买和销售福彩“水浒108将-2”、“梁祝”刮刮乐的中奖彩民、出奖的中心站、电脑投注站销售员均可参加抽奖活动。

2、抽奖活动的设奖方

案如下：一等奖10名(彩民、销售员各5名)，每名2000元；二等奖30名(彩民、销售员各15名)，每名1000元；

三等奖100名(彩民、销售员各50名)，每名500元。共计抽取140名幸运中奖者，奖金总计10万元。

3、中奖者在中奖彩票

背面须正确完整填写中奖者

姓名、手机号码、出奖的刮刮乐

中心站或电脑投注站

点编号、销售员姓名，由站点销售员通过中心站将彩票交给市中心，再统一交到省福彩中心。省福利彩票中心进行信息核实。凡以上信息不完整或不正确的，自动失去参加抽奖资格。

4、活动结束10天内，在省福彩中心举行抽奖仪式。在公证处现场公证下，共抽取140名幸运中奖者(幸运彩民、出奖的刮刮乐中心站或电脑投注站销售员各70名)，并在媒体公布抽奖名单。中奖者需携带本人身份证件、移动手机到当地市福彩中心登记核实后，可领取相应的奖金。

苏彩